

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Оксана

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 19.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3154/answer/3155>



## Заключение врача

Уважаемая Оксана! Декапсуляция – это этап операции, в ходе которого с почки убирается фиброзная капсула (она не восстанавливается). Такие операции проводятся при гнойных формах воспалительных процессах в почках (апостематозный пиелонефрит, карбункул почки). Температура после оперативного вмешательства – это нормальное явление, тем более, что процесс гнойный. Что касается дня сегодняшнего, то надо сдать общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек и мочевого пузыря). То есть надо проверить, есть ли воспаление, нарушение оттока мочи и т. д. Боли в области послеоперационной раны также могут сохраняться, еще мало времени прошло с момента операции. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)